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CONSILIUL JUDEȚEAN CONSTANȚA 

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI 
 

● Tel.: +40-241.488.007 /● e-mail: secretar@cjc.ro ● 

 

 

 

PROCES- VERBAL 

 

încheiat cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a 

Consiliului Județean Constanța din data de 06.11.2024 

 

 

Şedinţa extraordinară a fost convocată de Președintele Consiliului Județean Constanța, domnul 

Florin Mitroi, pentru astăzi, 06.11.2024, ora 10:00, în Sala „Remus Opreanu” din cadrul Palatului 

Administrativ, în baza Dispoziției nr.645/04.11.2024  

Ședința este condusă de Președintele Consiliului Județean Constanța, domnul Florin Mitroi, la 

care participă Secretarul General al Județului Constanța, Nesrin Geafar, inspectori SAPRIA-ONG: 

Grovu Mihaela, Sorescu Raluca, Compartiment CSRG Bavela Diana, Pușcașu Violeta, Serviciul 

Juridic și Contencios, consilier juridic Mirică Viviana.... consilierii judeţeni.  

Au lipsit motivat următorii consilieri județeni: domnul Ionel Bucur, domnul Enache Bucovală și 

doamna Andreea Gheorghe. 

 

 

Presedinte CJC Florin Mitroi: Bună ziua! sărut mâna și bine ați venit! Salut prezența presei și aș 

vrea să declar deschisă ședința. Vă rog, doamna Secretar. 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Bună ziua! Ședința a fost convocată în baza 

Dispoziției nr.645/04.11.2024. Acum voi face prezența. 

Sunt prezenți 34 de consilieri județeni, lipsesc: domnul Bucur Ionel, domnul Bucovală Enache și 

doamna Gheorghe Andreea.  

Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile de cvorum, domnule președinte, vă rog să vă dați 

acordul cu privire la continuarea acesteia.  

Presedinte CJC Florin Mitroi: De acord, vă rog să continuați.  

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Înainte de a da citire proiectului ordinii de zi, vă fac 

cunoscut că Proiectul de hotărâre nr.231/04.112024 a fost retras în conformitate cu prevederile 

art.136 alin (8) din OUG 57/2019 privind Codul administrativ.  

 

Acum voi da citire proiectului ordinii de zi: 

Proiect de hotărâre nr.232, formă actualizată la data 06.11.2024,  privind constituirea comisiilor de 

specialitate ale Consiliului Județean Constanța, mandatul 2024-2028. 

Domnule președinte, vă rog să supuneți la vot proiectul ordinii de zi. 

 

Presedinte CJC Florin Mitroi: Supun la vot! Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc! 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: 34 de voturi pentru. Mulțumesc! 

Domnule președinte, cu acordul dumneavoastră, voi adresa rugămintea către liderii partidelor, să se 

prezinte în vederea consemnării:  
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Pentru Partidul Alianța pentru Unirea Românilor a fost trimisă adresă, este desemnat domnul Istrate 

Iulian Sorin.  

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Pentru Partidul Național Liberal? 

Partidul Național Liberal: Stelian Gima. 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Pentru Partidul Social Democrat? 

Partidul Social Democrat: Domnul Bucur Ionel, dar lipsește și îi ține locul Marian Surdu.  

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Alianța Dreapta Unită PMP, USR, Forța Dreptei? 

Alianța Dreapta Unită PMP, USR, Forța Dreptei: Doamna Lazăr Gilda. 

 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Vom trece la Proiectul de hotărâre aflat pe ordinea 

de zi. 

Proiect de hotărâre nr.232, formă actualizată și vă aduc la cunoștință faptul că proiectul de hotărâre 

propus are ca și componenți 6 comisii și 7 membri de fiecare. Voi da citire celor 6 comisii propuse: 

 

1. Comisia de Buget – Finanțe; 

2. Comisia Juridică, Administrație și Ordine Publică;   

2 Comisia pentru Investiții, Patrimoniu, Infrastructură, Urbanism și Protecția Mediului; 

3 Comisia pentru Sănătate și Protecție Socială; 

4 Comisia pentru Servicii Publice, Relații Interinstituționale, Agricultură, Mediu de Afaceri,  

ONG-uri și Relația cu Societatea Civilă; 

5 Comisia pentru Educație, Sport, Tineret, Cultură și Turism. 

 

Domnule președinte vă rog să supuneți la vot componența numerică menționată și titulatura 

comisiilor de specialitate. 

 

Presedinte CJC Florin Mitroi Supun la vot! Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc! 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: 34 de voturi pentru.  

Urmare a propunerilor primite de la dumneavoastră voi citi componența comisiilor: 

 

I. Comisia de Buget – Finanțe 

 

 Bucovală Enache 

 Picu Ioan – Alexandru  

 Caprinciu Stelică 

 Surdu Marian  

 Niță George  

 Morar Andra – Diana  

 Lazăr Gilda – Valentina  

 

II. Comisia Juridică, Administrație și Ordine Publică   

Gima Stelian  

Gheorghe Andreea  

Ciobanu Cristina - Elena  

Learciu Dumitru- Daniel  

Stamate Marius  

Mateescu Sorin – Cristian  

Enciu Petre  
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III. Comisia pentru Investiții, Patrimoniu, Infrastructură, Urbanism și Protecția Mediului 

 

Gurgu Andrei  

Popa Liviu  

Butnaru Mihai  

Bucur Ionel  

Niță George  

Mirea Cristian  

Liță Marinel  

 

IV. Comisia pentru Sănătate și Protecție Socială 

 

Mustafa Adnan  

Pintilie Alexandru  

Gima Stelian  

Bușu Stere  

Pîndichi Cornelia  

Vlahu Nicolae  

Lazăr Gilda-Valentina  

 

V. Comisia pentru Servicii Publice, Relații Interinstituționale, Agricultură, Mediu de Afaceri,  

ONG-uri și Relația cu Societatea Civilă 

 

Grăniceru Alexandru  

Constantinescu Dana-Mariana  

Filipescu Răzvan  

Learciu Dumitru- Daniel  

Malciu Ana-Maria  

Saioc Maria  

Babă Theodor-Ionuț  

 

VI. Comisia pentru Educație, Sport, Tineret, Cultură și Turism 

 

Guteanu Stere  

Picu Ioan- Alexandru 

Ivașcu Marinela-Gela  

Stan Daniela  

Istrate Iulian-Sorin  

Morar Andra- Diana  

Palaz Claudiu-Iorga  

 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Domnule președinte, vă rog să supuneți la vot 

componența comisiilor de specialitate. 

Presedinte CJC Florin Mitroi: Supun la vot! Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc! 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: 34 de voturi pentru. 

Presedinte CJC Florin Mitroi Mulțumesc! 
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Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Vă rog să supuneți la vot proiectul în integralitate. 

Presedinte CJC Florin Mitroi: Supun la vot! Cine este pentru? Abțineri? Împotrivă? Mulțumesc! 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: 34 de voturi pentru. 

Presedinte CJC Florin Mitroi Mulțumesc! 

 

Secretar General al judetului Nesrin Geafar: Acum, mă adresez membrilor comisiilor de 

specialitate ale consiliului județean care urmează să își aleagă prin votul deschis al majorității 

absolute a membrilor câte un președinte și un secretar și să comunice procesul – verbal, 

subsemnatei. Fac menținuea că draft-ul procesului – verbal este deja întocmit și vi se va pune la 

dispoziție.  

Epuizând ordinea de zi, domnule președinte... 

 

Presedinte CJC Florin Mitroi Vă mulțumesc, declar închisă ședința! Este un început al nostru, așa 

cum am spus și la depunerea jurământului meu, sunt aici, ca și dumneavoastră, pentru binele 

locuitorilor județului Constanța.  

 Nu am interese personale, nici nu voi face din această funcție, să ies... să mă afișez pentru 

voturi. Am venit aici pentru a face treabă, de unul singur nu o să pot, vă vreau alături de mine, sunt 

alături de voi, am toată deschiderea. Mi-aș dori ca toate ședințele de consiliu, pe care le vom avea 

de acum încolo să fie în liniște, în armonie, să veniți să vă prezentați proiectele, să le discutăm 

înainte de toate pentru oamenii din județ.  

 Vă mulțumesc, încă odată, am toată deschiderea, Răzvan Filipescu, deocamdată, vă așteaptă 

cu orice problemă aveți și domnul Gima și... indiferent de culoarea politică pentru mine sunteți 

colegii și prietenii mei. Vă mulțumesc! 

 

 

 

        Președinte,                                                                      Secretar general al județului, 

 

      Florin Mitroi                                                                                      Nesrin Geafar 

           

 

  

 

 

 

 

 

 

         

Inspector SAPRIA-ONG 

       Mihaela Grovu 
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